



民進黨「立委」陳歐珀(中)在「立法院」就靈堂事件鞠躬道歉。

靈堂踩場臨罷免 綠委鞠躬道歉

批馬母家祭「待客不周」各方斥「禽獸不如」

香港文匯報訊 綜合報道，針對民進黨「立委」陳歐珀日前直闖馬英九母親秦厚修女士靈堂鬧場，引發了軒然大波。鴻海董事長郭台銘痛批禽獸不如，聲言願意出資，呼籲宜蘭鄉親發動罷免陳歐珀。面對各界批評，陳歐珀昨日九十度鞠躬道歉，但仍強調他絕無不敬；民進黨「立院」黨團則表示，本周五召開黨團會議時討論如何議處陳歐珀。

「總統府」公共事務室主任陳永豐昨日則指出，陳歐珀是主動要求前來向馬英九的母親秦厚修致意，「不是『總統府』安排的，我們是被动接待」。

有輿論指出，無論陳歐珀如何辯解，都無法通過「人死為大」的標準檢驗，何況，馬家再低調，秦厚修也仍是領導人高齡老母，台灣政壇惡鬥火燒倫常道德，作秀作到踢到鐵板，陳歐珀這回是自取其辱。

民進黨主席蘇貞昌昨日表示，陳歐珀的行為實屬不當，後續處分一切尊重民進黨「立法院」黨團的決議。

當選「立委」以來，一直以「敢衝」聞名的陳歐珀會否因此次事件而賠上政治生命，還待觀察。據

有關規定，被罷免的民意代表或公職人員遭解職後4年內不得再參選。

民間團體響應罷免號召

對於郭台銘提出願意出資，呼籲宜蘭鄉親發動罷免陳歐珀，根據台灣罷選法規定，罷免案需有原選區選舉人2%以上提出，並經13%的選舉人連署才能成案；另外，需有半數選舉人投票，且超過二分之一同意才通過。

中華兩岸關公精神弘揚總會說，為響應郭台銘的建議，今日將在宜蘭縣議會召開「罷免陳歐珀記者會」，號召民眾罷免。

婦人闖「國防部」 自稱「部長夫人」



「國防部」被平民闖入，響起維安警號。 網上圖片

香港文匯報訊 據中社報道，親民黨「立委」陳怡潔昨日爆料指出，「國防部」辦公室6日晚遭自稱「部長夫人」的婦人闖入，從門口哨點一路駛入，進入到部長辦公室所在的3樓。「國防部」發言人昨日證實有關消息，並稱這是嚴重的維安事件，會對門禁管理作進一步檢討。

依照「國防部」規定，進入營區要塞除了比對是否具備通行證，還必須接受門口哨哨安檢，倘若闖入的是有心人士，「國安」機密恐將外流。

夏立言表示，該名婦人疑似精神狀態不穩定，後被辦公室人員發現並請出營區。「國防部」發言人指出，針對交通車司機缺乏警覺，未對搭車人員進行身份驗證，有關部門已召開檢討會議，未來會加強駕駛人員教育，杜絕類案再生。

綠啟首階段台北整合 下周黨內民調

香港文匯報訊 據中央社報道，民進黨發言人林俊憲昨日表示，民進黨台北市黨內整合民調，經協調將在13日(下周二)晚間進行，14日(下周三)中午公布結果。民進黨日前召開「2014選舉對策小組」會議，決定綠營台北市長選戰整合，將分黨內民調與在野協調，採兩階段整合，預計6月中旬完成。

25萬台求職者 願赴陸港澳工作

香港文匯報訊 據《中時電子報》報道，島內人力資料網站104資訊科技近日指出，該網站全體求職會員中，有24.5萬人在履歷表中，勾選希望到大陸及港澳地區工作。據最新統計，截至5月的15,000個海外工作機會，將近三分之二集中在大陸及港澳地區。

台電再研核廢料移陸存放

香港文匯報訊 據中社報道，台「經濟部長」張家祝昨日表示，核電廠的核廢料處理，正同步規劃台灣島內、島外兩種方案，台電目前已與大陸的公司重新就合作處理核廢料進行洽談，還可將核廢料放置在台灣的無人島上。據悉，台電此前曾與陸方簽訂備忘錄，計劃將核廢料移到大陸存放，後來因故中斷。

國民黨「立委」鄭天財昨日在「立法院」質詢時表示，台灣土地面積小，要設置核廢料最終處置場址相當困難，建議以境外方式處理。張家祝對此表示，台電2000年曾與大陸核工業集團簽訂備忘錄，計

劃將台灣核廢料移到大陸存放，後來因故中斷，但目前雙方已重新就合作處理核廢料進行洽談。

不排除選址無人島

至於處理核廢料議題是否要納入兩岸協議的機制中，張家祝表示，需分階段處理，待公司與民間討論出具體做法，若涉及政策面、執行面問題時再由不同部門處理，目前還沒有到兩岸兩會的階段。

張家祝指出，核廢料境外、境內處理正依照相關規定同步規劃，不能將所有雞蛋放在同一個籃子中，「有無人島的話，也可以放在無人島」。



有關人員處理棄置在蘭嶼的核廢料。 網上圖片

時光倒流餐廳 重回八十年代

近日，洛陽市一家另類的「80後」校園主題餐廳生意十分紅火，餐廳的負責人是一群「80後」青年。他們開設的學校情景主題餐廳，先賣情感再賣飯，創出自己的經營模式。食客走進餐廳，彷彿走進80年代的校園：教室的佈景、黑板報、課桌、課本是餐廳的裝飾，餐廳的牆上貼滿了一休哥、小虎隊、變形金剛、忍者神龜、唐老鴨、機器貓的海報、貼畫，處處擺放的都是80後的記憶。

■本報通訊員 張靜、記者 高攀 鄭州綜合報道

更有趣的是，在這家餐廳用餐還能聽到一些特別的稱呼：老闆叫「校長」，帶班經理叫「班長」，服務員叫「值日生」，點完餐交菜單叫「交卷子」，結賬時叫「交學費」，顧客彼此稱「同學」。

上課形式調侃兒時回憶

平日裡，你會在這家餐廳看到一群身穿藍色校服的「值日生」穿梭忙碌，他們偶爾會給正在吃飯的「同學」點菜。而身為老闆的「校長」則坐在講台上，不時在黑板上寫出作業題、學校校規等。到了周五、六、日晚間，店內會啟動夜校模式，脫口秀演員以教師上課的形式，自編素材，調侃80後的兒時回憶和當下的最新娛樂話題，以此帶動顧客用餐氣氛。

這家餐廳的老闆「張校長」告訴記者，「開這家主題餐廳，是為了給大家提供一個交流生活、回憶童年的機會，因為有相似的經歷，所以得到了大批80後的情感認可。」



主題餐廳內部佈置充滿八十年後回憶。 本報傳真

領廿萬年薪為色情片段打「格仔」

北京 「央視為什麼給大衛雕塑打《格仔》(即內地稱的馬賽克)?對色情內容進行鑒定時，常涉及哪些數學原理及公式?」90後姑娘阿紫(化名)都能夠給出答案，因為她曾經從事與色情有關的鑒別工作。

出生於1990年的姑娘阿紫，大學時代修讀文化產業管理專業時，怎麼也不會想到自己會從事淫穢色情鑒別的工作。她的職業是鑒黃師。公司沒有給她正式的職位名稱，對外只宣稱「網絡編輯」。

當2013年的春天，網上傳出北京招聘首席鑒黃師的新聞時，阿紫才知道，她做的工作有一個專業的稱謂：鑒黃師。當然，最打動她的，是這個職業20萬元的年薪。

膽大賊留字條「有本事來抓我」

怪趣 今年1月7日，重慶市九龍坡區走馬鎮某公司財務室失竊，一個鑲嵌在辦公室牆壁上的保險櫃被撬，4萬多元現金被盜。警方在現場調查時，於保險櫃下方發現一張紙條上面寫着「有本事來抓我」這幾個字。民警無不驚訝：作案後，

「膽大」賊留下的字條：「有本事不急於離開現場，還有閒心來抓我。」

6歲女孩能背多部國學經典

河南 河南省安陽市一名年僅6歲的小女孩石藍心，1歲多就能背誦幾百首詩詞，不到4歲已經背完了初高中語文課本上的名家名文。不僅如此，背誦國學經典《百家姓》、《三字經》、《千字文》，更是不在話下。而且，小女孩粵語歌、英文歌也唱得有模有樣。她有個小願望，就是想到百家講壇挑戰一下復旦大學歷史學系錢文忠教授。

「她從小就能背誦很多文章。」石爸爸自豪地告訴傳媒記者，「《毛澤東詩詞鑒賞》收集的100多首毛澤東詩詞，一週就倒背如流。」6歲的小藍心沒有去上幼兒園，上午由石爸爸教寫字，石媽媽下午教算術。

談到小藍心長大以後的理想，她歪著頭思考了一下：「當個文化學者吧。」問她現在最想要什麼，她說：「想到百家講壇挑戰錢文忠爺爺，請他指導藍心講的《百家姓》。」

學霸被美「深泉」錄取 全球招十三人

重慶 重慶南開中學高三學生彭書涵日前獲得美國最神秘大學深泉學院(Deep Springs College)的錄取通知書，成為中國大陸第三個被錄取的學子。坐落在美國加州死亡谷的深泉學院，學術質量得分與哈佛大學並列第一，但因其每年只招收13名男生，錄取難度更大。此外，彭書涵還收到前美國蘋果公司總裁喬布斯的母校里德



深泉學院錄取的重慶南開中學學生彭書涵。 本報重慶傳真

學院、全球綜合排名前10名的卡爾頓大學等8所國外高校的邀請。

學術能力 全美三甲

深泉學院創辦於1917年，學制兩年，學費和生活費全免，在與世隔絕的沙漠深處，學生一邊放牧，一邊進行超強度的學術訓練，學校一切運營管理(包括教授聘請、校長任免)也由學生表決自治。官方數據顯示，深泉學院的學術能力排在了美國大學的第三位，僅次於普林斯頓和耶魯。學生完成兩年學習後可以獲得副學士學位，絕大多數畢業生都會選擇去著名大學繼續深造。過去十年間，16%的深泉畢業生轉學到哈佛大學，13%轉學到芝加哥大學，7%轉學到耶魯大學，7%轉學到布朗大學。

■本報記者 袁巧 重慶報道



紅燒肉石假亂真

「2014海峽兩岸賞石文化交流展」中，河北張家口市民間收藏協會在現場展出的肉石「紅燒肉」驚艷全場，該石被譽為「東坡肉石」的姊妹石，不僅吸引了大量市民爭相參觀，也被兩岸多家媒體採訪報道。圖為張家口奇石「紅燒肉石」。

燕趙都市網